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MUNICIPIO DE TLAJOMULCO DE ZUNIGA, JALISCO

OM-03/2019

“ADQUISICION DE SERVICIO DE SEGURO DE VEHICULOS PARA EL
GOBIERNO MUNICIPAL DE TLAJOMULCO DE ZUNIGA, JALISCO”

Siendo las 12:00 horas del dia 21 de enero del afo 2019, reunidos en el
Centro Administrativo Tlajomulco, esto es en la finca marcada con el nimero 70
de la calle Higuera, zona centro, primer piso, Direccion de Recursos Materiales
en el Municipio de Tlajomulco de Ziniga, Jalisco previamente citados y reunidos
para llevar a cabo la correspondiente JUNTA ACLARATORIA, se reunieron los
Servidores Publicos cuyos nombres y firmas aparecen en la presente Acta, con
objeto de celebrar la Junta de Aclaraciones de la convocatoria Licitacion Publica
l.ocal mencionada al.inicio de |la presente acta de acuerdo.a lo previsto por el
articulo 63 de la Ley de Compras Gubernamentales, Enajenaciones y
Contratacion de Servicios para el Estado de Jalisco y sus Municipios, asi como
en el apartado 7 de la Convocatoria de Licitacion.

Este acto es presidido por el LCP. Raul Cuevas Landeros, Secretario Ejecutivo
del Comité de Adquisiciones designado por la convocante y por el Comité,
quien da inicio a esta Junta y comunica que de conformidad con el articulo 63
fraccion Il de la Ley de la Materia solamente se atenderan solicitudes de
aclaracion a la convocatoria a las personas que hayan presentado el escrito con
sus preguntas y que se haya recibido en los términos establecidos, estando
presente por el area requirente la persona que también firma en la presente y
con lo cual se lleva la

JUNTA ACLARATORIA

Asisten:

CP. Raul Cuevas |Landeros

ivo del Comité de -
Adquisiciones del/Municipio de
Tlajomulco de Zuniga, Jalisco

Licitante, Nombre y ﬁfma
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LLas Bases de Licitacion OM-03/2019 en su apartado 7. JUNTA ACLARATORIA,
entre otros refiere que al participante que requiera mayor informacion en algun
punfo de las citadas bases debera presentar el formato senalado como Anexo A
debidamente llenado, sefialando en el asunto nombre del participante y numero
de concurso, documento en el cual deberan de sefalar sus preguntas y enviarlo
al correo electrénico: licitaciones@tlajomulco.gob.mx a mas tardar el 17 de
enero del 2019 (15:00 HORAS).

SITUACION QUE OCURRIO CON EL (LOS) LICITANTE (S): SEGUROS®

AFIRME S.A. DE C.V., AFIRME GRUPO FINANCIERO, CHUBB SEGUROS
MEXICO S. A, GENERAL DE SEGUROS SAB., GRUPO NACIONAL
PROVINCIAL, SOCIEDAD ANONIMA BURSATIL., QUALITAS COMPANIA DE
SEGUROS S.A. DE C.V.,, SEGUROS BANORTE S.A. DE C.V. GRUPO
FINANCIERO BANORTE ySEGUROS SURA S.A. DE C.V.

Preguntas de SEGUROS AFIRME S.A. DE C.V., AFIRME GRUPO
FINANCIERO.

1 General. Favor de proporcionar las bases en formato Word.
Respuesta: En este momento se entregan las Bases en el formato que solicita

2. Pagina 6. Numeral 8. Se pide amablemente a la Convocante confirme
que toda la documentacién (legal, técnica y econémica) debera presentarse en

“un solo sobre. Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Es correcta su apreciacion.

3 Pagina 6. Numeral 8. Favor de confirmar que la presentacion del indice
sera de manera opcional por lo que no sera motivo de descalificacion el no
presentarlo. Favor de pronunciarse al respecto.

' Respuesta: No se permite, favor de apegarse a lo establecido en bases
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4. Pagina 7. Numeral 8. Inciso 1A. Se pide a la Convocante confirme que no -
sera necesario presentar como parte de nuestra propuesta técnica las
E8hdiciones generales que las aseguradoras tenemos registradas ante la
CNSF. Favor de pronunciarse a respecito. '

Respuesta: Las condiciones Generales solamente seran requeridas a la
compania adjudicada.

9. Pagina 7. Numeral 8. Inciso 1D. Se pide a la Convocante confirme que

por calificacion satisfactoria se refieren a contar con un indice de por lo menos

I
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1.05 (semaforo verde) Lo anterior de acuerdo a la interpretacion de la CNSF:

http://www.cnsf.gob.mx/EntidadesSupervisadas/InstitucionesSociedadesMutuali
stas/Indicadores/Paginas/IndiceCoberturaBaselnversion.aspx Favor de
pronunciarse al respecto:

Respuesta: No se acepta.

6. Pagina 7. Numeral 8. Anexo 2. Se pide amablemente a la Convocante
confirme que no sera necesario presentar como parte de nuestra propuesta
economica el desglose de prima por vehiculo (precios unitarios) Favor de
pronunciarse al respecto. - -

X
Respuesta: Solamente a la compafnia adjudicada debera a de presentar el
listado de primas por vehiculo.

U Pagina 22. Anexo 2. Se pide a la Convocante confirme que no sera
motivo de descalificacion cobrar recargo por pago fraccionado. Favor de
pronunciarse al respecto:

Respuesta: No sera motivo de descalificacion

8. Pagina 23. Anexo 2. Favor de indicarnos el plazo de financiamiento que
debemos expresar (dias naturales) Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: 30 dias a partir de que se entregue de forma correcta |la factura
para su pago. :

9. Se solicita amablemente a la convocante nos confirme que No sera
motivo de descalificacion en proceder en todo tipo de siniestro por el tipo o
carencia de licencia solo para autos y pick up de uso particular, excluyendo de
este beneficio para los camiones de trabajo y unidades de emergencia, favor de
pronunciar al respecto.

Respuesta: S| sera motivo de descalificacion.



_ 10. Se solicita amablemente a la convocante nos proporcione la relacion de

Tlaé':amulén'dades que se debera de considerar la cobertura de Responsabilidad Civil

j l6gica, ya que en la relacion del parque vehicular no se especifica, favor de
pronunciar al respecto.

@ wivtlajomuleo gohrm Respuesta: Se entrega la lista con la informaciéon que se cuenta. /
11.  Se solicita amablemente a la convocante nos proporcione la relacion de
unidades que se debe de considerar el equipo especial (blindaje) ya que no se
indica en el parque vehicular, asi mismo se le solicita a la convocante nos
proporcione el nivel del blindaje y su valor actual (o valor factura con fecha de

- facturacion para realizar el calculo de depreciacion), favor de pronunciar al
respecto.

Respuesta: Se entrega la lista con la informacion que se cuenta

12... Se solicita amablemente a la convocante nos confirme que el Valor
Factura solo aplicara para unidades nuevas y hasta 12 meses de uso, favor de
pronunciar al respecto.

Respuesta: Es ¢orrecta su apreciacion.

13. Se solicita amablemente a la convocante que sean declaradas las
adaptaciones, conversiones o equipo especial indicando el tipo de aditamento y
su valor actual, para no suscribir a primer riesgo y no encarecer la propuesta,
favor de pronunciar al respecto.

Respuesta: Favor de apegarse a lo solicitado en Bases

<
14. Se solicita amablemente a la convocante nos confirme que unidades
deben de considerar la cobertura de Responsabilidad Civil Viajero e indicar
numero de ocupantes, favor de pronunciar al respecto.

Respuesta: Para todos los vehiculos utilizados para tal fin

15. Se le solicita a la convocante que para la cobertura de Responsabilidad
Civil Cruzada solo aplicara el deducible de la unidad responsable y esta
cobertura solo aplicara en los predios del asegurado, favor de pronunciar al
respecto. '

Respuesta: No se acepta su propuesta, favor de apegarse a lo solicitado en
bases.

16.  Se solicita amablemente a la convocante excluir o confirmar que no es

motivo de descalificacion no ofrecer la condicion especial de vandalismo y/o
delincuencia organizada para las unidades de emergencia tipo patrulla para no

&
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encarecer el precio o en su defecto se podra aplicar doble deducible, favor de
Eﬁnunciar al respecto.

Respuesta: No se permite, sera motivo de descalificacion.

17.  Se solicita amablemente a la convocante eliminar o confirmar que no es
motivo de descalificacion no ofrecer la condicion especial de otorgar la
cobertura de Asistencia vial para todo el parque vehicular sin importar tonelaje,
ni dimensiones,. ni si la unidad se encuentra cargada en su totalidad, lo anterior
para no encarecer el precio, favor de pronunciar al respecto.

Respuesta: Es obligatorio, el no ofertarlo sera motivo de descalificacion

18.  Se le solicita amablemente a la convocante eliminar o confirmar que no

es motivo de descalificacion no ofrecer la siguiente condicion especial “El
licitante adjudicado pagara 5 casos.especiales durante la vigencia de la péliza
sin limite de suma asegurada por cada caso.y por vigencia, los cuales. seran
autorizados por la persona facultada por la convocante”, ya que lo anterior
encarecera de manera importante la propuesta econémica, favor de pronunciar
al respecto:

Respuesta: Sera motivo de descalificacion favor de apegarse a lo solicitado en
bases -

Preguntas de CHUBB SEGUROS MEXICO S. A.

1 ANEXO 3 (FORMATO DE ACREDITACION) Se solicita a la convocante
confrme que no sera necesario presentar acta constitutiva, poder e
identificacion ya que mi representada se encuentra actualizada y dentro del
periodo para hacer la renovacion del padron para el ejercicio 2019.

Respuesta: No es necesario solo sehalar el nimero de proveedor otorgado por
la Direccion de Recursos Materiales.

2 Se solicita a la convocante que confirme que la vigencia de la poliza sera
a partir de las 12:00 horas del dia 31 de enero de 2019 y hasta las 12:00 horas
del dia 31 de enero de 2020.

Respuesta: Se confirma que la vigencia sera de las 12:00 horas del dia 31 de
enero de 2019 y hasta las 12:00 horas del dia 31 de enero de 2020.

3. Le solicitamos atentamente a la Convocante proporcionar el listado de
unidades a considerar en la presente propuesta con la descripcion completa y

. coberturas requeridas.



: R.espuesta: De acuerdo a lo establecido en bases ANEXO 1 se debié de /
o olicitar al correo licitaciones@tlajomulco.gob.mx, en estos momentos se
Tiaj@mUIééega en formato digital lo solicitado.

N 2283 4400

Preguntas de GENERAL DE SEGUROS SAB
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1.- Solicitamos amablemente a la convocante nos ratifiqgue que son 609
vehiculos a asegurar.

Respuesta: Se confirma (609 unidades)
2.- Se solicita a la convocante proporcionar a detalle y en formato Excel, la
relacion de unidades a asegurar, indicando el desglose de adaptaciones y

equipo especial con el que cuenten las unidades, asi como el valor de estos

Respuesta: Se entrega el listado en formato digital de la manera con la que
cuenta la convocante.

3.- Se solicita a la convocante proporcionar la siniestralidad a detalle de los
ultimos 3 anos, incluyendo en el detalle el desglose de las reservas, cobertura
afectada, monto de siniestro neto, gasto, recuperaciones, salvamentos.

Respuesta: La informacion sera proporcionada de la manera con la que cuenta
la convocante.

4.-Se solicita a la convocante considerar que el deducible de la cobertura de
Danos Materiales sea de 5%, ya que no aplica para camiones, motos, pick up’s
de mas de 3.5 toneladas y equipo pesado. Favor de pronunciarse al respecto.
Respuesta: No se acepta, favor de apegarse a lo solicitado en bases.

5.- Se solicita a la convocante considerar que el deducible de la cobertura de
Robo Total sea de 10%. ya que no aplica para camiones, motos, pick up’s de
mas de 3.5 toneladas y equipo pesado. Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: No se acepta, favor de apegarse a lo solicitado en bases.

6.- Se solicita a la convocante considerar una suma asegurada de $3,000,000
en la cobertura de RC terceros. Favor de pronunciarse al respecto

Respuesta: No se acepta, favor de apegarse a lo solicitado en bases.

m  7.- Se solicita a la convocante confirmar que la RC catastrofica solicitada es RC

fallecimiento. Favor de pronunciarse al respecto.
1/7 :
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Egpuesta: No se acepta, favor de apegarse a lo solicitado en bases.

8.- En caso de ser negativa la respuesta a la pregunta anterior, se solicita a la
convocante que no sea motivo de descalificacion el no otorgar el Exceso de RC.
Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: No se acepta, Sera motivo de descalificacion

9.- Se solicita a la convocante que no sea motivo de descalificacion el no

% p
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otorgar la cobertura de Gastos Médicos en Exceso. Favor de pronunciarse al
respecto.

Respuesta: No se acepta, Sera motivo-de descalificacién

10.- Se solicita a la convocante considerar que todas las conversiones vy
ad=zptaciones deberan estar declaradas. Favor de pranunciarse al respecto.

Respuesta: No se acepta, favor de apegarse a lo solicitado en bases.

11.- Se solicita a la convocante considerar que el equipo especial debera de
estar fijo a la unidad y declarado. Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: No se acepta, favor de apegarse a lo solicitado en bases.

12.- Se solicita a la convocante considerar que todas las adaptaciones deberan
estar declaradas. Favor de pronunciarse al respecto

Respuesta: No se acepta, favor de apegarse a lo solicitado en bases.

13.- Se solicita a la convocante confirmar que no sera motivo de descalificacion
el no otorgar fondos especiales. Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: No se acepta, Sera motivo de descalificacion

14.- Se solicita a la convocante confirmar que el arrastre de grias opera bajo
condiciones generales. Favor de pronunciarse al respecto

Respuesta: No se acepta, favor de apegarse a lo solicitado en bases.
15.- Se solicita a la convocante considerar que todo lo ‘que es equipo de
contratista debera de ir asegurado en el ramo de Danos. Favor de pronunciarse

al respecto.

Respuesta: Es correcta su apreciacion
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16.- Se solicita a la convocante considerar que todos los remolques deberan
&sé?r declarados. Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta No se acepta, favor de apegarse a lo sohmtado en bases.

17.- Se solicita a la convocante considerar que no se cubren a las personas.que

“"van en el espacio de carga de las unidades. Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Se deberan de considerar, apegarse a lo solicitado en bases.

18.- Se solicita a la convocante considerar que no se cubren los ‘danos
ocasionados por las unidades derivado del transito en caminos no transitables.
Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: No se acepta, favor de apegarse a lo solicitado en bases.

19.- Se solicita a_la convocante confirmar que no serda motivo de descalificacion
el no otorgar los 5 casos especiales sin limite se suma asegurada. Favor de
pronuncuarse al respecto.

Respuesta: No se acepta, Sera motivo de descalificacion

20.- Se solicita a la convocante confirmar que no sera motivo de descalificacion
el no cubrir los dafos ocasionados por vandalismo y/o crimen organizado.
Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: No se acepta, Sera motivo de descalificacion

21.- Se solicita a la convocante confirmar el nimero de unidades que fueron
aseguradas en las 3 ultimas vigencias.

Respuesta: Esta informacion no es relevante para que presenten propuesta.

22 .- Se solicita a la convocante proporcionar el monto de la prima ganadora de

la vigencia actual, indicar si este monto es prima neta, subtotal o total.

Respuesta: Esta informacion no es relevante para que presenten propuesta.

23.- Se solicita a la convocante confirmar el nombre la compania que
actualmente tiene la cuenta.

Respuesta: Esta informacion no es relevante para que presenten propuesta.

24.- Se solicita. a la convocante proporcionar las bases y la junta de
aclaraciones en formato Word.
/ 8



Respuesta Se entregaran con el formato que se cuente.

Tl@j@ﬂ’iﬁlgp Se solicita a la Convocante considerar un deducible de 20% en la cobertura

D wwwilajomulcogobmx

de Robo Total para los Camiones

Respuesta: No se acepta, favor de apegarse a lo solicitado en bases.

Preguntas de GRUPO NACIONAL PROVINCIAL, SOCIEDAD ANONIMA

'BURSATIL.

PREGUNTAS ADMINISTRATIVAS

1.- 8.- Documentos que debe contener el sobre de la propuesta, Numeral 1 A
Anexo 1, Se solicita amablemente a la convocante nos confirme que cumplimos
este punto con la sola presentacion de. nuestra propuesta técnica y CV
empresarial ademas de lo solicitado del numeral 1B al 1D. Favor de
pronunciarse al respecto.

Respuesta: Es correcta su apreciacion y también se tendra que integrar el
Anexo 2, Anexo 3 y Anexo 4 en el mismo sobre.

2.- Anexo 2 Cotizacion, Vineta 8 y Anexo 2 la garantia otorgada es.., Se solicita
amablemente a la convocate nos confirme que cumplimos este punto
plasmando una nota en la que mi representada garantiza la calidad del servicio
durante la vigencia de la péliza.. Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Es correcta su apreciacion.

3.- Anexo 2 Cotizacion, Vifeta 8, Anexo 2 la garantia otorgada En caso de-ser
negativa la respuesta a mi pregunta anterior favor de indicar a que se refiere..
Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: No aplica.

4.- Bases.- solicitamos amablemente a la convocante nos confirme que el
contrato, se ajustara de mutuo acuerdo a lo establecido en la convocatoria y lo
acordado en la junta de aclaraciones. Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Es correcta su apreciacion

5.- Penas Convencionales. Se solicita amablemente a la convocante
confirmarnos, que los tiempos de entrega establecidos dentro de este punto
comenzaran una vez que mi representada cuente con la informacion completa y
correcta favor de pronunciarse al respecto.
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prestado. Favor de pronunciarse al respecto

h

Respuesta: Es correcta su apreciacion

CO

6.- Penas Convencionales. Se solicita amablemente a la convocante nos
confirme que las penas convencionales se aplicaran sobre el servicio no

Respuesta: Las establecidas en las bases de Licitacion punto 22

7.- Anexo 2 Cotizacion, Se solicita amablemente a la convocante nos confirme
que en el espacio de plazo de financiamiento se debera plasmar que el plazo de
financiamiento es de 30 dias naturales Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Es correcto, los licitantes pueden mejorar este requisito.

8.- Generales. Se solicita atentamente a la convocante que en caso de que mi

_representada resulte adjudicada v de conformidad con la “resolucién por la que

se expiden las disposiciones de caracter general a que se refiere el articulo 492
de la ley de instituciones de seguros y de fianzas, previamente a la emision de
la’ péliza debera de proporcionar copia de los siguientes documentos:

a) Decreto de creacion de la dependencia convocante.

b) Comprobante de domicilio de la dependencia convocante con no mas de 3
meses de antigiedad a la fecha de firma del contrato (recibo de luz, de
telefonia, impuesto predial o de derechos por suministro de agua; estados de
cuenta bancarios), o bien el contrato de arrendamiento registrado ante la
autoridad fiscal competente

c) Registro federal de contribuyentes.

d) Documento mediante el cual el(los) representante(s) legal(es) acredite(n)
su(s) facultad(es) para representar a la dependencia.

e) Copia de la identificacion oficial del representante legal de la dependencia
(credencial para votar, pasaporte, cédula profesional). Favor de pronunciarse al
respecto:

Respuesta: La informacion con la que se cuente sera proporcionada a la
compania adjudicada.

PREGUNTAS TECNICAS AUTOS

1.- Se solicita amablemente a la convocante proporcionar en la relacion del
parque a asegurar el valor del blindaje. Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Se entrega la informacién con la que se cuenta, de la que se

- desprende las unidades que cuentan con blindaje.

10
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2.- Se solicita amablemente a la convocante confirmar que Unicamente la
pania adjudicada debera anexar. las condiciones generales al anexo
ico. Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Es correcta su apreciacion

'3.- Para evitar errores en los anexos, se solicita amablemente a la convocante
proporcionar las Bases y la Junta de Aclaraciones en formato editable Word.
Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: En este momento se entregan los documentos en el formato
solicitado.

4 .- Se solicita amablemente a la convocante confirmar el uso de las unidades.
Favor de pronunciarse al respecto

Respuesta: Operativas y Administrativas

5.- Se solicita amablemente a la convocante confirmar el tipo de carga de las
unidades del parque vehicular y cuales seran las que aplique dicha cobertura.
Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Tal y como se solicitan en Bases y el formato digital que se adjunta
en este momento.

6.- Se solicita amablemente a la convocante confirmar cuales son las unidades
que requiere RC Viajero. Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Para todos los vehiculos utilizados para tal fin. /~

7.- Se solicita amablemente a la convocante confirmar que los 5 casos
especiales seran pagaderos con el fondo establecido en incisos anteriores en
donde se especifica que dicho fondo sera para siniestros no previstos o en
situacion de rechazo y/o condiciones no previstas en las bases y que hayan
ocurrido durante la vigencia de la poliza Favor de pronunciarse al respecto

Respuesta: Es correcta su apreciacion.

Preguntas de Qualitas Compania de Seguros S.A. de C.V.

1.- Se solicita amablemente a la convocante, nos confirme a nombre de quien
iran dirigidos los escritos y propuestas en general.

11



Respuesta: Municipio de Tlajomulco de Zuniga, Jalisco o cualquiera de sus
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2.- Se solicita amablemente a la convocante nos confirme el domicilio, horario,
lugar y fecha de entrega de propuestas.
Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Av. Lope Mateos Sur #1710 B salén 02 Hotel ENCORE Col. Sta.
Isabel, Tlajomulco de Zuniga, Jalisco, 9.45 hrs el Miércoles 23 de Enero de
2019

3.- Bases, Numeral 8, pag. 6, Se solicita amablemente a la convocante, nos
confirme que cumplimos con este numeral entregando 2 carpetas para cada
propuesta de 3 argollas con los puntos y requisitos mencionados dentro de un
sobre cerrado, identificado con el nimero y nombre de la licitacion y nombre de
la persona participante. .

_ FFavor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Se debera de presentar un solo sobre, si lo desea en una sola
carpeta

4.- Bases, Numeral 9 y Numeral 10, pag. 9, se solicita amablemente ala
convocante, nos permita realizar la entrega de propuestas con carta poder
simple debidamente firmada por el representante Legal anexando copia simple
del poder que le confiere ante la compania.

Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Las propuestas podran también ser entregadas con persona
acreditada con carta poder simple

5.- Se solicita amablemente a la convocante nos comparta las bases editables
en formato Word. Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Se entregaran en este momento en el formato solicitado

6.- PREGUNTAS GENERALES.

Amablemente se solicita a la convocante, nos pueda compartir la experiencia
siniestral de cuando menos tres periodos atrds, detallando el numero de
siniestros, importe pagado por siniestro y tipo de cobertura afectada.

Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Esta informacién sera proporcionada como se cuente.

7. PREGUNTAS GENERALES.
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Amablemente se solicita a la convocante, nos pueda compartir en formato de
Excel la relacién de unidades con descripcion completa y/o a detalle de las
Gffdades con el fin de suscribir o correcto.

Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Se entregaran en este momento en el formato solicitado.

8. PREGUNTAS GENERALES.

Continuando la pregunta anterior, amablemente se solicita a la convocante nos
confirme que en caso de no contar con la descripcion a detalle de las unidades
podamos cotizar con la version mas austera haciendo el ajuste al momento del
siniestro.

Favor de pronunciarse al respeqto:

Respuesta: Se acepta su propuesta

9. PREGUNTAS GENERALES.

Amablemente se solicita a la convocante, nos confirme el Uso de cada una de
las unidades.

Favor de pronunciarse al respecto.
Respuesta: Administrativas y operativas

10. PREGUNTAS GENERALES.

Amablemente se solicita a la convocante, nos pueda compartir la prima neta de
aseguramiento de la pollza que esta por vencer. Favor de pronunciarse -al
respecto. ‘

Respuesta: Esta Informacién es irrelevante para el presente proceso

11. BASES. 6. GARANTIA PARA EL CUMPLIMIENTO DE LA OFERTA, DE
CONTRATOS Y ANTICIPOS.

Amablemente se solicita a la convocante, nos indigue como se debe cumplir
con este punto o bien, este punto aplica Gnicamente para el licitante ganador.
Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Es correcta su apreciacion solamente sera proporcionada por la
companfia adjudicada

12.  BASES. ANEXO 1. COBERTURAS. RESPONSABILIDAD CIVIL POR
DANOS A LA CARGA TIPO “B.

Amablemente se solicita a la convocante, nos pueda indicar dentro del parque
vehicular cuales son las unidades a los que se debe otorgar esta cobertura.
Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Se sefialan en el listado, es la informacion con la que se cue}tﬁ-/ :
f’/
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ERSIONES Y ADAPTACIONES.

Amablemente se solicita la convocante, los términos primer riesgo y tipo
“blanket” (sin declarar) se ocupan en pdélizas que corresponden al ramo de
_dafios, por lo anterior agradeceremos pueda cambiar los términos a fin de que
corr’@spondan al ramo que se solicita en las presentes bases que es el seguro
de autos, entendemos que la convocante presentara la factura de las
adaptaciones Unicamente en caso de siniestro para su indemnizacion.

Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Es correcta su apreciacion

14. BASES. ANEXO 1. ESPECIFICACIONES DE COBERTURA. EQUIPO
ESPECIAL.

Amablemente se solicita la convocante los términos primer riesgo y tipo
“blanket” (sin declarar) se ocupan en podlizas que corresponden al ramo de
danos, por lo anterior agradeceremos pueda cambiar los términos a fin de que
correspondan al ramo que se solicita en las presentes bases que es el seguro
de autos, entendemos que la convocante presentara la factura de las
adaptaciones Unicamente en caso de siniestro para su indemnizacion.

Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Es correcta su apreciacion

15. BASES. ANEXO 1. ESPECIFICACIONES DE COBERTURA.
RESPONSABILIDAD CIVIL VIAJERO.

Amablemente se solicita a la convocante, nos pueda indicar si viene detallado
dentro del parque vehicular a que unidades se debera considerar esta cobertura
solicitada.

Favor de pronunciarse al respecto.
Respuesta: Para todos los vehiculos utilizados para tal fin

16. BASES. ANEXO 1. ESPECIFICACIONES DE COBERTURA.
Continuando con la pregunta anterior, amablemente se solicita a la convocante
nos indique el nUmero de pasajeros de los autobuses.

Favor de pronunciarse al respecto '

Respuesta: Nos se cuenta con ese dato en el registro de patrimonio.

17. BASES. ANEXO 1. ESPECIFICACIONES DE COBERTURA. FONDO
ESPECIAL.

Amablemente se solicita a la convocante, si cada caso sera bajo la solicitud de
la convocante o bien se deben considerar aplicar el fondo a todos los siniestros
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no previstos, situacion de rechazo o bien bajo condiciones no prewstas en las
or de pronunciarse al respecto.
Respuesta: Favor de apegarse a lo solicitado en Bases

18. BASES. ANEXO 1. ESPECIFICACIONES DE COBERTURA. GASTOS
MEDICOS A OCUPANTES EN CABINA. '

Amablemente se solicita a la convocante, se debe considerar la misma suma de
gastos médicos para los pasajeros en cabina o se debe considerar otra suma
para los 5 pasajeros que se deben consmierar en cabina.

Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Es la misma suma asegurada

19. BASES. ANEXO 1. ESPECIFICACIONES DE COBERTURA. 5 CASOS
ESPECIALES. :

Amablemente se solicita a la convocante, nos pueda indicar la siniestralidad de
esta condicion, indicando el nUmero de casos solicitados, asi como el importe
total pagado.

Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: No se cuenta con registro.

20.  BASES. PAGINA 7 NUMERAL 8 SUBNUMERO 1 B

Amablemente se solicita a la convocante, nos indique si cumplimos con dicho
numeral presentando el acuso de tramite correspondiente a la Licencia
Municipal de la compafia Qualitas Compania de Seguros, SA de CV de la Zona
Metropolitana de Guadalajara.

Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Debera presentar copia.de comprobante de domicilio emitido por
una entidad publica

21.  PARQUE VEHICULAR.

‘Amablemente se solicita a la convocante, pueda realizar una segunda partida

ya que las unidades consideradas como maquinaria o equipo de contratistas no
pertenecen al ramo de danos.
Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Solo se adjudicar a un solo proveedor.

22. PARQUE VEHICULAR. ,

En alcance a la pregunta anterior y en caso de que la respuesta fuese de forma
negativa, nos permita cotizar las unidades antes mencionadas que se coticen
en cobertura de responsabilidad civil.
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23. BASES. NUMERAL 22, SUBNUMERAL 22.2
_Se solicita amablemente a la convocante nos confirme, sobre que procesos
“aplicaran las penas mencionadas en el recuadro del mencionado numeral.

Respuesta: Sobre servicios no prestados.

Preguntas de SEGUROS BANORTE S.A. DE C.V. GRUPO FINANCIERO
BANORTE - :

1. BASES, Solicitamos amable}nente nos confirme que los sobres, escritos,
cartas y anexos deberan ser dirigidos a:

MUNICIPIO DE TLAJOMULCO DE ZUNIGA JALISCO

COMITE DE ADQUISICIONES DEL MUNICIPIO DE TLAJOMULCO
PRESENTE FAVOR DE PRONUNCIARSE AL
RESPECTO. -

~ Respuesta: Es correcta su apreciacion, preferentemente de esa forma.

LL
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2. BASES, Amablemente solicitamos a la convocante nos confirme que
para dar cumplimiento al articulo 492 de la Ley de Instituciones de Seguros y
Fianzas se entregara al licitante adjudicado la documentacion necesaria para
la integracion del expediente como por ejemplo pero no limitado a: Solicitud en
formato de mi representada con datos generales debidamente firmada por
quien tenga facultades, nombramiento o poder del representante legal,
identificacion oficial del representante legal, comprobante de domicilio, cedula
de identificacion fiscal, acta constitutiva y/o testimonio que acredite su
existencia ante el registro publico de la propiedad en el Estado, Favor de
pronunciarse al respecto.

Respuesta: La informacion con la que se cuente sera proporcionada a la
compania adjudicada

3t BASES, ANEXO 1 ESPECIFICACIONES, Se solicita amablemente a la
Convocante ratificar que para todos aquellos conceptos no descritos en las
bases de la presente licitacion, operaran las Condiciones Generales, asi como
las. exclusiones que operen para mi representada, registradas ante la CNSF,
prevaleciendo las condiciones particulares solicitadas por el contratante.

FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO
N :

Respuesta: Es correcta su apreciacion



4. BASES, ANEXO 1, NUMERAL 2.2. Y 8. Amablemente solicitamos a la
Tl l I% nvocante que en caso de resultar adjudicada mi representada en el presente
alomu G ceso de licitacion y al ser una practica permitida por la Comision Nacional de
Seguros y Fianzas, nos permita asignar un agente de seguros autorizado por
dicho organismo, en el entendido que el pago del mismo correra a cargo de mi
representada y no afectara el precio que ofertaremos en nuestra propuesta
econémica, con la finalidad de otorgar un servicio de calidad y especializado.
Favor de pronunciarse al respecto.

() wwtlajomulco gob i

Respuesta: Se acepta.

Q. BASES, ANEXO 1 PARQUE VEHICULAR, Amablemente solicitamos a
la Convocante nos proporcione el listado actualizado de unidades a cotizar en
Excel y confirme el nimero de un!dades total. Favor de pronunciarse al
respecto. ~

Respuesta: En estos momentos se otorga dicha informaciéon en formatos
digitales

Preguntas de SEGUROS SURA S.A. DE C.V.

1% Solicito a la convocante nos indiquen cua[es son las unidades con RC
Viajero , favor de pronunciarse al respecto

Respuesta: Se deberan de cubrir las unidades destinadas para tal fin

2. Solicito a la convocante nos indique numero de pasajeros de los
autobuses y vehiculos de transporte de personal.

Respuesta: La Direccion de Patrimonio no cuenta con dicha informacion.

3 Solicito a la convocante non - indique  los valores de equipo de
contratista, adaptaciones vy blindajes dentro de las unidades proporcionadas
por la convocante.

Respuesta: Favor de apegarse a lo solicitado en bases

4, Se solicita: a la convocante favor de confirmar que los blindajes solo
seran amparados hasta 7 anos de antigliedad, para los restantes-quedan fuera
de cobertura favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: No se acepta, favor de apegarse a lo solicitado en bases
' Q? s B Favor de pronunciarse respecto si solo se otorgar como GM LUC por 1
mil para motocicletas.

£
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T[alomulgaspuesta Favor de apegarse al Anexo 1

Q. 3283 4400 ; i g B - ‘
Se da por terminada la Junta Aclaratoria no habiendo mas preguntas, y/o
comentarios con respecto a las Bases de la Licitacion de Adquisicion para el

Municipio de Tlajomulco de Zuiiga.
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